

Chotyňáček

Ročník 32

Srpen 2024

ZDARMA

**615 let od založení obce Chotyně
1409 - 2024**

Usnesení z veřejného zasedání zastupitelstva obce Chotyně konaného 17. června 2024

Obecní zastupitelstvo po projednání:

1/ Bere na vědomí, že zasedání se zúčastnilo 14 členů zastupitelstva.

2/ Schvaluje všemi hlasy přítomných bez výhrad Povodňový plán obce Chotyně.

3/ Schvaluje všemi hlasy přítomných 2. rozpočtovou změnu v roce 2024.

Příjmy:

Příjem z daně z hazard.her	+	100 000,-
Příjem z daně z tech.her neprov.prostř.inter.	+	50 000,-
Neinv.příj.tran.dotace na volby	+	32 000,-
Odvádění a čištění odp. vod a nakl.s kalý		+70 000,-
Veř. osvětlení- pojist. plnění	+	36 345,-
Pohřebnictví	+	5 000,-
Celkem příjmy	+	293 345,-

Výdaje:

Volby do Evropského parlamentu	+	32 000,-
Celkem výdaje	+	32 000,-

Financování je minus 261 345,- , financování je přebytkové.

4/ Bere na vědomí Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření Mikroregionu Hrádecko- Chrastavsko.

5/ Bere na vědomí Závěrečný účet mikroregionu Hrádecko- Chrastavsko za rok 2023, který schválila členská schůze mikroregionu dne 11.6.2024.

Zapsala: K. Zemanová

Dne: 19.6.2024

Slavnosti „Víla Nisa 2024“

Dne 15.6. 2024 se po roce v Chotyni opět slavilo. O zahájení se postaraly děti z naší mateřské školy vystoupením a písní o maškarním plesu, která se jim opravdu vydařila. Děti měly krásné masky a některé byly k nepoznání. O další vystoupení se postaraly děti z kroužku aerobiku, které pod vedením paní učitelky Adamové předvedly sestavu na píseň „Blody Mary“ a copaté holčičky ve stylu „Wednesday“ zaplnily pódium. Nesmíme zapomenout na statečného Martínka, který vystoupil spolu s holčičkami. Děti ze školy se blýskly nesmrtelnou písničkou z dílny Svěrák-Uhlíř „Není nutno“. Byla to jízda! Nakonec děti vyzvaly rodiče a kamarády k tanci. Nesmíme zapomenout na krásné vystoupení mažorettek, které bylo též velmi vydařené.

O občerstvení se letos postarali naši hasiči, šipkaři, sokolové a o sladkou tečku se postaraly Chotyňky. Krásný stánek měla naše škola, kde děti prodávaly své výrobky. Poděkování patří členům Multisportu, kteří opět zabavili děti sportovními disciplínami. Dále měly děti poprvé možnost vytvořit si pískovou technikou vlastní skleničku díky

místnímu skláři panu Vágnerovi. Další zábavou byly pro děti dva skákací hrady. Víla Nisa připlula v 17 hodin a přednesla již po dvacáté páté své poselství. K poslechu zahrála kapela Trajekt, Pro-band a Wokena
Celou akci zakončil ohňostroj.
Velké poděkování patří všem, kteří se na akci podíleli. Takže velké DÍKY a zase za rok :-)
Vaše starostka.

Jak se zachovat v dopravní zácpě a být na ni připraven?



Začíná čas dovolených a mnoho z nás volí jako dopravní prostředek pro cestu za zážitky osobní automobil. V hustším silničním provozu v těchto měsících se zvyšuje pravděpodobnost, že se dostaneme do situace, kdy se budou na silnicích tvořit dopravní zácpy a kolony. Tyto mohou představovat nečekané potíže na cestě kamkoliv. I když se jim úplně nevyhneme, existují způsoby, jak minimalizovat jejich negativní dopad.

Před odjezdem je dobré prověřit si průjezdnost trasy, kudy chceme jet. Existuje mnoho aplikací a webových stránek na internetu, které poskytují aktuální informace o dopravě. Zkontrolujme, zda na naší trase není plánována uzavírka, práce na silnici nebo se některý z úseků nevyznačuje častými kolonami a zvolme trasu s nejnižší pravděpodobností dopravních komplikací. Přesto se nám může stát, že v dopravní koloně uvízneme z důvodu dopravní nehody. Mysleme proto na zraněné a záchranáře a vytvořme dle pravidel průjezdný pruh, tzv. záchranářskou uličku. Hasiči radí a vysvětlují. Záchranářskou uličkou se rozumí prostor pro průjezd

vozidel s právem přednostní jízdy, který vytváříme, není-li dálnice nebo silnice pro motorová vozidla s nejméně dvěma jízdními pruhy volně průjezdná kvůli koloně stojících nebo pomalu jedoucích vozidel. Vjet do ní můžou pouze vozidla s právem přednostní jízdy, zejména záchrané složky (hasiči, policie, záchraná služba), vozidla správce pozemní komunikace a vozidla sloužící k odstranění následků dopravní nehody nebo překážky provozu. Jestliže se tedy dostaneme k dopravní koloně, je důležité již při dojíždění do kolony začít vytvářet prostor pro záchranářskou uličku. Pokud se jedná o silnici se dvěma jízdními pruhy, vozidla by měla mezi sebou vytvořit jeden průjezdný pruh o šířce minimálně 3 metry. Na silnicích s třemi a více jízdními pruhy je postup složitější. Vozidla jedoucí v levém nejrychlejší pruhu by se měla řadit co nejbližší k levé krajnici, zatímco ta v pravých a středních pruzích by měla zajet co nejbližší k pravému okraji vozovky. Řidiči jedoucí v krajních pruzích mohou při vytváření průjezdného pruhu vjet na krajnici nebo na střední dělicí pás.

Čekání v koloně se může protáhnout i na hodiny, a proto bychom s tím měli počítat už dopředu a na takovou možnost být připraveni už od začátku plánování cesty. Pro zajištění pohodlí celé posádky auta je určitě dobré mít s sebou především v teplých měsících dostatečné množství pití. Stejně tak je dobré mít s sebou i občerstvení, zejména pro děti. Mysleme také na to, že pokud s námi cestuje osoba, která užívá léky, měla by je mít u sebe v kabině. Nezapomeňme na zábavu pro děti, jako jsou hry, tablety, knihy nebo hudební přehrávače, které nám mohou pomoci udržet je zabavené a spokojené. Pokud bychom cestovali v zimě, není od věci mít v autě přibalenu přikrývku, a to hlavně pro případy, pokud by došlo palivo a my nemohli v kabině auta udržet teplotní komfort.

Nezapomeňte! Šťěstí přeje připraveným!

Autor: kpt. Ing. Alena Sládková

Ples pod širým nebem

Kdy: 31.8.2024 od 20:00 hodin
Kde: Chotyně u sokolovny
K tanci a poslechu zahraje kapela Cover Power
Občerstvení zajištěno
Společenské oblečení uvítáno
Vstupenky v předprodeji na OÚ Chotyně
CENA 150,- Kč

Den otevřených dveří u hasičů

Den otevřených dveří se koná 7.9.2024 od 14:00 hodin u hasičské zbrojnice v Chotyni. Pro děti jsou připraveny soutěže, skákací hrad a celé odpoledne pro ně bude hrát DJ Martin. Pro rodiče je připravena naše vyhlášená kuchyně. O večerní zábavu se postará kapela Noční Můry.
Tomáš Moravec

Permanentní vstupenka do ZOO je na úřadě stále k dispozici.

Oslavy Mikroregionu Hrádecko – Chrastavsko budou v letošním roce v sobotu 7. září 2024 od 12.00 hod. v Oldřichově v Hájích na hřišti u Obecního úřadu

12:00 Oslavy Mikroregionu
14:00 Pohádka pro děti
15:00 VĚTRNO
16:30 EPYDEMYE
17:30 SLACK LINE SHOW
18:00 ALASTAIR
19:30 UNIGUE RHYTHM
20:00 PLAYMEN
20:30 WHAT THE FUNK
22:00 MEREDITH HUNTER

Celý program oslav bude ve „stavebním“ duchu, včetně sportovního klání mezi obcemi.

Na sportovní soutěže potřebujeme soutěžící za obec Chotyně

Pokud byste měl někdo chuť obec reprezentovat, dejte vědět na obecní úřad tel. 724 186 466 nebo přímo mně tel. 724 179 805.

Na slavnostech bude mít Chotyně svůj prodejní stánek, kdo má zájem o prodej svých výrobků ať se nahlásí na obecním úřadě

Cyklotrasa Odra Nisa v úseku Dolní Suchá (bytovky)- I. a II etapa

I přes začáteční komplikace se sesuvem skalního bloku a jeho následné sanace provedené společností Lesy ČR a za pomoci našich dobrovolných hasičů, máme pro milovníky cyklistiky dobrou zprávu. Na konci července jsme zdárně dokončili realizaci cyklotrasy, na kterou jsme obdrželi dotaci od Libereckého kraje a to na I. etapu – účelovou dotaci z rozpočtu Libereckého kraje a na II. etapu z programu č.6.2- Podpora rekonstrukce, údržby a oprav komunikací pro cyklisty z Dotačního fondu Libereckého kraje. Všem patří velké díky.

Cyklotrasa navazuje na stávající cyklotrasu z Bílého Kostela u Hrabarů na Gronovce a vede až k bytovkám za bývalou Pragovkou.

Starostka

Tělovýchovná jednota Sokol Chotyně pořádá pro děti i jejich rodiče

SPORTOVNÍ ODPOLEDNE

V neděli 15.9.2024 od 15:00 hodin před budovou sokolovny Chotyně

Celostátní akce České obce sokolské nazvané

NOC SOKOLOVEN

proběhne poslední týden v září (bude upřesněno na plakátech) v Chotyňské Sokolovně na téma LANO

„Přesně před sto lety se do sportovní historie zapsal brněnský sokol Bedřich Šupčík. Na OH v Paříži vybojoval 20. července 1924 ve šplhu na laně bez přírazu pro samostatné Československo první zlatou olympijskou medaili! Osmimetrové lano dokázal Šupčík zdolat za 7,2 sekundy. Šupčíkův zlatý olympijský výkon připomene i letošní ročník Nocí sokoloven.

Hlavním motivem bude symbolicky právě lano.“

**Veřejné zasedání
zastupitelstva obce Chotyně bude
16. září 2024 od 18.30 hodin
v Domě s pečovatelskou službou.**

Program na plakátech

VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ 2024

Konání voleb:

20. září 2024 od 14 do 22 hodin

21. září 2024 od 8 do 14 hodin

Místo konání voleb:

Chotyně č.p. 200 (Hasičárna)

Pozvánka na Jablkobraní 2024

Milí sousedi,
s radostí Vás zveme na tradiční Jablkobraní, které se uskuteční v sobotu 28. září 2024 od 14:00 do 18:00 hodin na našem obvyklém místě u DPS.

Přijďte se podívat na úžasné výpěstky našich zahrádkářů a pěstitelů na Výstavě ovoce, zeleniny a květin. Atmosféru zpříjemní lokální kapela Přízeň. Pro naše nejmenší návštěvníky jsme připravili tematické dílničky a zábavné hry. Kouzelná Bublínová show okouzlí malé i velké návštěvníky. Můžete si opět zakoupit místní speciality, ochutnat čerstvě vylisovaný mošt a produkty od místních stánkařů a sousedů.

Přijďte s námi strávit příjemné odpoledne, podpořit místní produkci a užít si skvělou atmosféru Jablkobraní. Těšíme se na Vás!
Tým Jablkobraní

Vydává Obecní úřad Chotyně
Registrační číslo: MK ČR E 11793